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Feedback Form for Employee
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Email

47 responses

ghorpadepallavi14@gmail.com

deepaparajapati378@gmail.com

kushburuparel @gmail. com

kailashnathpandey14@gmail.com

shaikhreshma@gmail.com

soulchirag14@gmail.com

radhikatejani14@gmail.com

rajesh.dedhiaa@gmail.com

marghoobshaikh@gmail.com

SHIVKUMARJAISWAL@GMAIL.COM

20jyotisen@gmail.com

vidhikdoshi@gmail.com

arvikshinde2018@gmail.com

saniyazaidi130@gmail.com

suparnaroy2507@gmail.com

priyanka.dubey75@yahoo.com

satishnaringrekar@gmail.com

jhajee786@gmail.com

urmeeshukla@gmail.com

rs_sonali@yahoo.co.in

sonalkadam18@ymail.com
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palak.k.agrawat@gmail.com

gadiyap409@gmail.com

mca.jyotirai24@gmail.com

akansha.gujarati15@gmail.

aishwarya49.as@gmail.com

chandapandey260@g mail.com

harish.mahale92@gmail.com

nirajkumar@gmail.com

rinkupal 9619@ gmail.co m

apoorvasawant33@yahoo.com

vivektsingh1986@gmail.com

sumang upta101 0@gmai l.com

ravinamehta2215@gmail.com

muktier@gmail.com

priyas.8787@gmail.com

rohitsha rma@g mail.co m

darshansp007@hotmail.com

poochaurasiya1993143@gmail.com

priyabiy ani@gm ail.com

nagendr akangra lkar3@g mail.co m

jacinthaalexander902@gmail.com

Chanduvg699@gmail.com

akankshaghodke27@gmail.com
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baadaltappawar007@gmail.com

mukundgurav56@gmail.com

manojyadav15575@gmail.com
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2. Full Name (Surname, First Name, Middle Name) 

47 responses

ghorpade pallavi pratap

Prajapati Deepa Dipak

ruparel kushbu

Pandey Kailashnath

Shaikh reshma

Gosar chirag

Tejani Radhika

dedhiaa Rajesh

Shaikh Marghoob

Jaiswal Shivkumar

Sen jyoti

Doshi vidhi

Shinde Mauyri

zaidi saniya

Roy Suparna

Dubey priyanka

Naringrekar satish

Jha rashmi

Shukla Urmi

Sawakar sonal

Kadam sonal
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Agrawat palak

Gadiya priyanka

rai joyti

AKANSH A ASAR

shinde aishwarya

Chanda Pandey

Harish Nivruti Mahale

NIRAJKUMAR SHRINIWAS PANDEY

Rinku Rajendra Pal

Sawant apoorva

Vivek Vishnupr asad

Suman Hindu No Kumari Ramuchit Gupta

Mehta ravina

Muktiben Paras Shah

singh priyadarshani

ROHIT SHARMA

Darshan Suresh Patil

chaurasiya poonam

Priya Rajesh Biyani

Nagendra Dashrath Kangralk

Jacinta Stephen Alexander

Chandrakant Vitthal Gaikwad

Akansha ghodke
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Baadal Ramesh Tappawar

Mukund Gajanan Gurav

Manoj kumar yadav

3.1- About Theory Syllabus set by University, ‘LENGTHWISE’ 

47 responses

3.2- About Theory Syllabus set by University, ‘KNOWLEDGE WISE’ 

47 responses

3.3- About Theory Syllabus set by University, ‘DIFFICULTY LEVEL’ 

47 responses

Copy

vast
short
satisfactory

95.7%

Copy

more
less
optimum

97.9%

Copy

more
less
optimum

93.6%
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3.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Theory Syllabus set by
University 

47 responses

4.1 - About Practical Syllabus set by University, ‘LENGTHWISE’ 

47 responses

4.2 - About Practical Syllabus set by University, ‘KNOWLEDGE WISE’ 

47 responses

Copy

None none
0

20

40

60

5 (10.6%)

42 (89.4%)

Copy

Vast
short
satisfactory
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Copy

More
less
optimum

93.6%
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4.3 - About Practical Syllabus set by University, ‘DIFFICULTY LEVEL’ 

47 responses

4.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Practical Syllabus set by
University*

47 responses

5.1- About Theory Syllabus completion (Teaching) by College. ‘SYLLABUS
COMPLETION’ 

47 responses

Copy

More
Less
Optimum

93.6%

Copy

None none
0

20

40

60

4 (8.5%)4 (8.5%)4 (8.5%)

43 (91.5%)

Copy
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before
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5.2 - About Theory Syllabus completion (Teaching) by College, ‘NOTES OF
SYLLABUS’ 

47 responses

5.3- About Theory Syllabus completion (Teaching) by College, ‘CLASS
TEST’ *

47 responses

5.4- II- Future/Suggestions/Expectations About Theory Syllabus
completion (Teaching) by College **
Your answer

47 responses

Copy

More satisfactory
less satisfactory
satisfactory

10.6%

85.1%

Copy

regular
Not regular

95.7%

Copy

none None
0

20

40

60

43 (91.5%)

4 (8.5%)4 (8.5%)4 (8.5%)
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6.1- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College,
‘SYLLABUS COMPLETION’ 

47 responses

6.2- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College,
‘JOURNAL COMPLETION’ 

47 responses

6.3- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College,
‘PRACTICAL SCHEDULE’ 

47 responses

Copy

in time
late
before

93.6%

Copy

more satisfactory
less satisfactory
satisfactory

10.6%

83%

Copy

regular
Not regular

97.9%
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6.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Practical Syllabus
completion (Teaching) by College *

47 responses

7.1- About Office Administration in College, ‘OFFICE ADMINISTRATION’ 

47 responses

7.2- About Office Administration in College, ‘OFFICE TIMING’ 

47 responses

Copy

None need more computer none
0

20

40

60

2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%) 1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)
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Copy
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7.3- About Office Administration in College, ‘OFFICE NOTICES DISPLAY’ 

47 responses

7.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Office Administration in
College 

47 responses

8.1- About Library facilities in College, ‘BOOK ISSUING’ 

47 responses

Copy
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Copy

None improve speed noe none
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42 (89.4%)

Copy
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8.2- About Library facilities in College, ‘READING FACILITY’ 

47 responses

8.3- About Library facilities in College, ‘INTERNET FACILITY’ 

47 responses

8.4- II- Future/Suggestions/Expectations About Library facilities in
College 

47 responses

Copy

more satisfactory
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satisfactory

91.5%

Copy
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Copy

None none
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9.4- II- Future/Suggestions/Expectations About Gymkhana facilities in
College 

47 responses

10.1- About Infrastructure, ‘INSIDE THE CLASS ROOM’ 

47 responses

10.2- About Infrastructure, ‘OUTSIDE THE CLASS ROOM’ 

47 responses

Copy
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Copy

more satisfactory
less satisfactory
satisfactory

95.7%

Copy

More satisfactory
less satisfactory
satisfactory

95.7%



2/20/23, 4:17 AM Feedback Form for Employee

https://docs.google.com/forms/d/1MtR1pwhCE537gwWZ8GiJIRHkdmeRz4Wv_Zlrr3nz0us/viewanalytics 16/22

10.3- About Infrastructure, ‘WASHROOM IN SPECIFIC’ 

47 responses

10.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Infrastructure 

47 responses

11.1- About Co-curricular activities in college, 'NSS' 

47 responses

Copy
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89.4%
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11.2- About Co-curricular activities in college, 'DLLE' 

47 responses

11.3- About Co-curricular activities in college, 'CULTURAL' 

47 responses

11.4- II- Future/Suggestions/Expectations About Co-curricular activities
in college 

47 responses

Copy
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Less Satisfactory
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83%
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12.1- About Examination and Evaluation, ‘EXAMINATION PAPERS’ 

47 responses

12.2- About Examination and Evaluation, ‘EVALUATION (CHECKING)’ 

47 responses

12.3- About Examination and Evaluation, RESULT

47 responses

Copy

More Satisfactory
Less Satisfactory
Satisfactory

93.6%

Copy

More Satisfactory
Less Satisfactory
Satisfactory

91.5%

Copy
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12.4- II- Future/Suggestions/Expectations About Examination and
Evaluation 

47 responses

13.1- Any other innovative suggestion for sports activity? 

47 responses

14.1- Do you suggest that the management of college should start M.Sc.
(Microbiology)M.Sc. (IT) and M.Sc. (Computer Science), M.Com. 

47 responses

Copy

None none
0
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60

3 (6.4%)3 (6.4%)3 (6.4%)

44 (93.6%)

Copy

None none
0
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Copy
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Disagree

100%
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14.2 Any other innovative suggestion for any other courses. 

47 responses

15- Do you have any suggestion for college Prospectus?

47 responses

16- About Scholarship  process 

47 responses

Copy

None none
0

20

40

60

5 (10.6%)

42 (89.4%)

Copy

None improvemnet should be there none
0

20
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17- Do you have any suggestions for campus canteen? 

47 responses

18- Do you have any suggestions for college in general? 

47 responses
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